

# NABÍDKA VÝLETŮ

## COSTA BLANCA

Zakupte si výlety u našeho delegáta nejlépe ihned po informační schůzce.

### NÁZEV VÝLETU

## VALENCIA

DEN:

DÉLKA VÝLETU:  
celodenní

ORIENTAČNÍ  
CENA:  
DOSPĚLÝ

**60 €**

### STRUČNÝ POPIS

Vydejte se s námi do ulic sluncem zalité Valencie! Valencia se pyšní parkem Turia dlouhým 9 km, moderní částí s fontánami, promenádou a futuristickými stavbami (Ciudad de las Artes y las Ciencias) a historickou částí s kostely a nádherným náměstím (Plaza del Ayuntamiento). Tento celodenní výlet vám umožní objevit kouzlo Valencie s naším česky hovořícím průvodcem Jakubem, který vás provede nejzajímavějšími místy a poskytne vám informace o historii a současnosti tohoto fascinujícího města. Připojte se k nám a zažijte nezapomenutelný den plný objevů a zážitků.

8:30 – Vyzvednutí klientů v oblasti Torrevieja, nástup průvodce Jakuba

8:45 – Vyzvednutí klientů v oblasti Guardamar, po cestě výklad o Torrevieja

10:00 – Vyzvednutí klientů v Benidormu, po cestě výklad o Guardamar

10:00–12:00 – Cesta do Valencie, po cestě výklad o Benidormu a oblasti Costa Blanca

12:00–13:30 – Komentovaná prohlídka po historické části Valencie

13:30–15:00 – Rozchod v historické části, čas na oběd a nákupy\* (Ize např.: navštívit katedrálu, nakoupit na trhu, projít ulice staré Valencie, ochutnat místní speciality)

15:00–15:45 – Vstup na městské hradby Torres de Serranos

16:00–18:00 – Rozchod v moderní části, čas na občerstvení, nákupy a návštěvu budov\* (Ize např.: navštívit oceanárium, navštívit IMAX kino, projít park Toria, navštívit muzeum, nakoupit v obchodním centru.)

18:15 – Odjezd z Valencie, příjezd do Torrevieja nejpozději ve 21:30 (večeři stihnete!)

*V ceně je rovněž vstup na Torres de Serranos, městské hradby, odkud je krásný výhled na celé město.*

*Počet účastníků min. 20, max. 50.*

*\*Aktivity během rozchodů nejsou v ceně výletu.*



**PODMÍNKY:**

Fakultativní výlety nepořádá cestovní skupina DER Touristik, ale místní poskytovatelé. Případné reklamace je nutné řešit neprodleně na místě.

Výlety jsou pořádány v doprovodu místního průvodce, není-li uvedeno jinak.

Výlety doporučujeme zakoupit pouze u delegáta cestovní skupiny DER Touristik. Jiné konkurenční nabídky nemusejí obsahovat kompletní služby (vstupy, stravu, pojištění, místní daně atp.) a řešení případných nedostatků bývá velmi složité.

Z hygienických důvodů není možné na výlety zajistit jídlo s sebou z hotelu.

V případě storna výletu peníze nevracíme.

Vyhrazujeme si právo na změnu trasy a náplně jednotlivých výletů dle počasí a dopravy.

